

第70回地域協働学部教授会（オンライン） 議事要録

日 時：令和3年6月9日（水） 9時00分～12時00分

事務等待機場所：総合研究棟学部長室（2階）

出席者：大石学部長、市川副学部長、内田副学部長、池田教授、霜浦教授、鈴木教授、田中教授、玉里教授、湊教授、石筒准教授、大槻准教授、齋藤准教授、須藤准教授、中澤准教授、藤岡准教授、松本准教授、吉岡准教授、今城講師、佐藤洋子講師、俣野講師、佐藤文音助教、森助教、塩崎教授、赤池准教授、岡村准教授、廣瀬准教授、吉用准教授、梶講師

欠席者：中村准教授、立川准教授、大崎講師

陪席者：（修学支援室地域協働学部教務係）名和
（総務課地域協働事務室）山本、鈴木

- 資料1 令和3年度第2回学士課程運営委員会資料
- 資料2 令和3年度第2回全学教育機構会議 資料
- 資料3-1 令和3年度第2回 第4期中期目標期間教員人事基本方針検討部会 資料
- 資料3-2 令和3年度第3回 第4期中期目標期間教員人事基本方針検討部会 資料
- 資料4 令和3年度第3回高知大学創立75周年記念事業委員会 資料
- 資料5 国立台湾海洋大学との国際交流協定の締結申請書
- 資料6 令和3年度第4回危機対策本部会議 資料
- 資料7 令和3年度第1回大学改革実施検討本部 入学定員増を伴う教育組織改革検討WG 資料
- 資料8 地域協働学部コロナ対策特別WG報告 資料
- 資料9 第88回全学財務委員会 資料
- 資料10 令和3年度第5回地域協働学部インクルージョン支援委員会 議事要録
- 資料11 2022年度入試における新型コロナウイルス対応（実施方法等）について（案）
- 資料12-1 令和3年度第2回総務委員会 議事メモ
- 資料12-2 令和3年度第2回広報・予算部会 議事メモ・資料
- 資料13-1 令和3年度第2回教務委員会資料
- 資料13-2 令和3年度第2回実習プログラム専門委員会資料

- 配布資料1 2021年度地域協働学部スケジュール

議事に先立ち、大石学部長から、第69回地域協働学部教授会議事要録の確認が行われ、承認された。

議 事：

【審議事項】

特になし。

【報告事項】

1. 令和3年度第2回学士課程運営委員会の報告について

内田副学部長から、資料1に基づき、令和3年度第2回学士課程運営委員会について報告が行われた。

2. 令和3年度第2回全学教育機構会議の報告について

大石学部長から、資料2に基づき、令和3年度第2回全学教育機構会議について報告が行われた。

3. 令和3年度第2・3回 第4期中期目標期間教員人事基本方針検討部会の報告について

大石学部長から、資料3-1、3-2に基づき、令和3年度第2・3回 第4期中期目標期間教員人事基本方針検討部会について報告が行われた。テニュアトラック制度の課題に対して、教員から質問が寄せられた。

4. 令和3年度第3回高知大学創立75周年記念事業委員会の報告について

大石学部長から、資料4に基づき、令和3年度第3回高知大学創立75周年記念事業委員会について報告が行われた。

5. 国立台湾海洋大学との国際交流協定の締結について

赤池准教授から、資料5に基づき、国立台湾海洋大学との国際交流協定の締結について説明が行われた。

6. 令和3年度第4回危機対策本部会議の報告について

大石学部長から、資料6-1に基づき、令和3年度第4回危機対策本部会議について 報告が行われた。

(1) 令和3年度第9回危機対策本部会議の報告について

大石学部長から、資料6-2に基づき、令和3年度第4回危機対策本部会議について 報告が行われた。

7. 令和3年度第1回大学改革実施検討本部 入学定員増を伴う教育組織改革検討WGの報告について

大石学部長から、資料7に基づき、令和3年度第1回大学改革実施検討本部 入学定員増を伴う教育組織改革検討WGについて報告が行われた。

8. 地域協働学部コロナ対策特別WGの報告について

大石学部長から、資料8に基づき、地域協働学部コロナ対策特別WGについて報告が行われた。また、4年生の卒業研究の際に、外部での活動を行うためには申請書が必要となることが説明された。

9. 第88回全学財務委員会の報告について

大石学部長から、資料9に基づき、第88回全学財務委員会について報告が行われた。

10. 令和3年度第5回地域協働学部インクルージョン支援委員会の報告について

大石学部長から、資料10に基づき、令和3年度第5回地域協働学部インクルージョン支援委員会について、報告が行われた。

11. 2022年度入試における新型コロナウイルス対応（実施方法等）について

霜浦教授から、資料11に基づき、2022年度入試における新型コロナウイルス対応（実施方法等）について報告が行われた。

12. 令和3年度第2回総務委員会の報告について

市川副学部長から、資料12-1に基づき、令和3年度第2回総務委員会について報告が行われた。

(1) 令和3年度第2回広報・予算部会の報告について

市川副学部長から、資料12-2に基づき、令和3年度第2回広報・予算部会について報告が行われた。また、湊教授より、学部予算案に変動がある場合は、黄色で示した部分の金額も変動することが予想される旨補足説明がなされた。

13. 令和3年度第2回教務委員会の報告について

内田副学部長から、資料13-1に基づき、令和3年度第2回教務委員会について報告が行われた。教員からは、学生の面談の際の成績確認のため、3年生のアドバイザー教員を設定していただきたいとの要望があった。また、今年度の学部の教育体制に関して教員から質問が寄せられた。

(1) 令和3年度第2回実習プログラム専門委員会の報告について

中澤教授から、資料13-2に基づき、令和3年度第2回実習プログラム専門委員会について報告が行われた。

14. その他

就職支援部会にて、4年生の状況調査する際、学生のハラスメントに関する調査と対応の検討もお願いした

いとの要望があった。また、学術研究報告への原稿募集の案内が、10日（木）の掲示板に掲載されることが紹介された。

次回開催

日 時：令和3年7月14日（水） 9：00～

事務等待機場所：総合研究棟学部長室（2階）